

一季度全省城镇新增就业超30万人

完成技能培训114.95万人次

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 孙琦英)记者昨日从河南省人社厅获悉,我省就业“扩量提质”行动等“十个专项”取得积极进展,一季度,全省城镇新增就业30.04万人、农村劳动力转移就业24.69万人、返乡入乡创业4.1万人,完成技能培训114.95万人次。

据了解,今年以来,全省共谋划实施就业“扩量提质”行动、“人人持证、技能河南”建设“3824”行动、社会保险基金管理提升年行动、县以下事业单位管理岗位职员等级晋升制度改革“全覆盖”行动、高层次人才“招引培育双增”行动、河南人力资源服务业发展“三化”建设行动、工

程建设领域农民工工资欠薪治理行动、打造返乡创业“高质量发展先行区”助力乡村振兴行动、“能力作风建设年”行动、机关及企事业单位改革“三改联动”等“十个专项”。

其中,就业“扩量提质”行动将强化就业优先导向,突出抓好重点群体就业,不断促进就业量的扩大和质

的提升,确保全年完成城镇新增就业110万人以上、农村劳动力转移就业40万人、返乡入乡创业15万人。今年一季度,全省城镇新增就业30.04万人、农村劳动力转移就业24.69万人、返乡入乡创业4.1万人,均超额完成目标。

“人人持证、技能河南”

建设“3824”行动的主要目标是全年完成职业技能培训300万人次以上,新培养高技能人才80万人、技能人才240万人,持续壮大创新型、应用型、技能型人才队伍,加快实现人口数量红利向素质红利转变。今年一季度,已经完成技能培训114.95万人次,超额完成目标。

何雄主持召开疫情防控调度会议

查漏补缺 织密防线

牢牢守住不发生规模性疫情反弹底线

本报讯(郑报全媒体记者 王治 翟宝宽)4月12日晚,市委副书记、代市长何雄来到疫情防控指挥部主持召开视频调度会议,强调要全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚持抓早抓小,以快制快,持续从严从紧从细从实抓好疫情防控各项工作,用最短时间、最小成本取得最大防控成效,全力守护好人民群众生命健康安全。

何雄详细听取近期疫情防控分析研判情况汇报,安排部署下一步重点工作。何雄指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要坚持“动态清零”总方针不动摇,把疫情防

控摆在当前各项工作之首,做好长期作战、连续作战的充分准备,密切关注国内疫情形势,适时完善工作措施,动态调整管控政策,快速反应、果断处置,用辛苦指数换取群众的安全指数。

何雄强调,要织密疫情防控防线,持续扎紧“四个口袋”,筑牢电子围栏、数字防线,做好入(返)郑货车司机全过程、全链条、全覆盖闭环管理,落实省外人员入郑、返郑提前主动报备、落地即赋码要求,加强对定点医院、发热门诊、集中隔离点、冷链食品等高风险岗位重点人群健康监测,切实减少交叉感染

风险、降低疫情扩散风险。要持续提升监测哨点的灵敏性,坚持“四早原则”,规范哨点设置,加强哨点管理,发挥好医院、诊所、药店等“哨点”作用,督促宾馆、酒店等场所严格落实测温、验码、查验证明等措施,确保第一时间发现、处置疫情。要及时查漏补短,发挥好督导检查作用,强化重点场所、密闭场所等重点部位管理,对照防控工作清单和问题清单,以更加灵活、更具针对性、更有温度的措施,堵塞漏洞、补齐短板,不断提升疫情防控应急处置能力和工作质效。

虎强、王万鹏参加会议。

市领导到登封巡河

形成护河爱河良好社会氛围

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)昨日,市委常委、统战部长黄卿带领市水利局、市城管局、市农委、市林业局、市生态环境局等相关部门负责人,到登封颍河进行现场巡查。

在颍河告成镇段、东华镇少阳河入颍河处、颍河东华镇马庄寺桥段,黄卿一行实地察看并详细了解河道“四乱”问题整治、水利设施

灾后恢复重建及碍洪问题清理整治等情况,询问工作推进中遇到的困难问题,与相关部门负责人讨论交流,听取意见建议,研究思路举措。

黄卿要求,各相关部门要严格落实责任,各司其职,协作配合,统筹规划,合理安排,有效开展河湖专项整治行动,切实加强河流水污染防治、水毁修复,高效推进工程项目建设,确保颍河

碍洪问题按照时间节点完成整治任务;要守河尽责、巡河履责,密切关注河道水质,在巩固现有成果的同时,做到及时发现问题、切实解决实际问题;要积极引导群众主动参与到河流保护中来,努力把公众从“旁观者”变成“参与者”,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,形成全民护河、全民爱河的良好社会氛围。

市人大常委会开展专题视察

突出科学 依法治污

努力守护 美丽郑州

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,市人大常委会主任胡荃、党组书记周富强分别带领常委会委员、专委会委员和人大代表,对我市2021年度环境状况和环境保护目标完成情况进行视察。市人大常委会副主任张春阳、王福松参加视察。

在郑州精益达汽车零部件有限公司高新区分公司、河南明晟新材料科技有限公司、朗晴别院项目、河南康宁特环保科技有限公司、郑州亨瑞达新材料有限公司、登封市嵩基水泥有限公司等处,视察组走进车间、施工现场,听取汇报,询问情况,实地视察龙头配套企业绩效分级提升、工业企业大气污染防治、施工工地扬尘防治、电厂飞灰协同处置、耐材行业绿色转型升级及水泥企业超低排放等情况,并详细了解郑州市2021年环境状况和环境保护目标完

成情况。据了解,2021年以来,全市生态环境保护工作深入贯彻习近平生态文明思想,始终把改善生态环境质量作为保障民生、优化营商环境、促进高质量发展的重要任务,在统筹做好经济发展、疫情防控的同时,坚持方向不变、力度不减,深入推进污染防治攻坚,空气质量持续改善,水环境质量稳步提升,土壤环境持续巩固,全市生态建设迈上新台阶。

视察组要求,各级各部门要提高思想认识,站位新阶段、贯彻新理念、融入新格局,进一步增强抓生态环保的政治自觉,全面落实环保责任,以实现生态环境质量持续向好为目标,以推进绿色低碳转型为抓手,更加突出精准、科学、依法治污,用实际行动守护好“天蓝、水绿、土净”的美丽郑州,为郑州国家中心城市现代化建设作出新的更大贡献。